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            Osobní profil
V květnu 2007 jsem se stala čtvrtou ženou, českou unitářskou duchovní. Teologii jsem vystudovala v magisterském programu unitářského semináře Meadville Lombard Theological School v Chicagu. Během studijního pobytu jsem absolvovala také na Institute for Spiritual Leadership pokročilé studium spirituality a spirituelní asistence (spiritual direction) a stala jsem se členkou Spiritual Directors International. Od června 2007 působím jako duchovní při Ústředí NSČU, v duchovním oddělení.
Kromě těchto oborů je pro mne vodítkem utváření vztahu k Zemi, aktivně podporuji Chartu Země, a zajímám se také o vznik nové kosmologie založené na syntéze poznatků z výzkumu vesmíru a teologie, započaté Pierrem Teilhardem de Chardin, a v současnosti utvářené zejména historikem náboženství a geologem Thomasem Berry a matematikem a kosmologem Brianem Swimmem. V tomto oboru připravuji a vedu vzdělávací programy zaměřené na reflexi našeho místa a vztahů ke kosmu a k Zemi. Zabývám se také vlivem teologie na roli ženy a rehabilitaci vztahu k ženě v souvislosti s rehabilitací našeho vztahu k přírodě a Zemi. Těším se také, že najdu zájemce o spontánní tanec jako součást setkávání.
Rozhovor s Ivou Fišerovou „Rodí se nové lidství“
Duchovenské služby
Obřady
V lidském životě mají situace duchovní hloubku, jenom jsme si v některých případech odvykli tuto hloubku jim přiznat.
Svatbu či uvítání dítěte do života spojujeme přirozeně, spolu s posledním rozloučením se zemřelou osobou, s obřadem, který jim tuto duchovní hloubku dodává. V životě je mnoho dalších situací, kdy byste si přáli, aby bylo vyjádřeno, co je pro vás vnitřně důležité. Kupříkladu jste se rozhodli pro uzavření registrovaného partnerství, anebo vás čeká odloučení od blízké osoby, ať dlouhodobé či trvalé, či někdo vám blízký zemřel. Můžete si také přát vyjádřit hlubší význam životního jubilea osobního anebo partnerského.
Ve všech takových a podobných případech jsem připravena setkat se s vámi k rozhovoru či vytvořit společně s vámi obřad, formální anebo symbolický, který bude vaším niterným vyjádřením.
Další služby
Můžete však stát také před závažným rozhodnutím, či jste ve vážné životní situaci. V takových případech vám nabízím pastorační služby či spirituelní doprovod.
http://www.unitaria.cz/fiserova.htm
