Kapitola druhá: Z botiček spolkových do botiček obecních (čerpáno z brožury Jany Lehovcové a Květoslavy Vlachové 100 let Městské knihovny v Sedlčanech)

… Knihovna je školou.

A to pro mládež i odrostlé.

Školou všestrannou, v níž učí

mnoho moudrých učitelů…

                                                                  Karel Havlíček Borovský

Mezníkem ve vývoji našich knihoven, tedy i knihovny sedlčanské, bylo vydání „Zákona o veřejných knihovnách obecních ze dne 22. července 1919 č. 430 Sb.“ V úvodní stati se říká: „ Na doplnění a prohloubení vzdělanosti všech vrstev obyvatelstva zřizovány buďte politickými obcemi veřejné knihovny s četbou vzdělávací, naučnou i zábavnou, která má skutečnou vnitřní hodnotu.“

V r. 1920 byla na základě tohoto zákona zvolena knihovní rada a jejím prvním úkolem bylo sloučení dosavadních spolkových knihoven přístupných veřejnosti a převzetí jejich fondu. Tato knihovna začala pravděpodobně půjčovat 15. října 1921. Celkem vlastnila 1340 svazků. Prvním knihovníkem byl řídící učitel Kavka, po něm knihovnu převzal učitel Pabouček, který v r. 1924 absolvoval knihovnický kurz v Táboře.

Po celá desetiletí knihovna zápasila s nedostatkem místa, zařízení i finančních prostředků, přesto, že se v zákonu říká: „Úplně vybudovaná knihovna skládá se z půjčovny knih, čítárny časopisů a knihovny příruční. Náklad na zřízení a udržování veřejné knihovny hradí politická obec jako řádné vydání obecní. Roční částka bude určena nařízením. Přitom však jest zachovati zásadu, že náklad jest určován počtem obyvatelstva, a to ročně 30h až 1Kč za každého občana.“ 

V zápisech knihovní rady nalézáme záznam, že v r. 1924 byl příjem od obce 1400 Kč.

