Kapitola devátá: Máme narozeniny – Slavte s námi a dejte nám dárek

Tak už je to tady… Výročí knihovny spolu s Vámi oslavujeme sice po celý rok, ale v měsíci říjnu jsme si slíbili oslavy pořádné…

Začínáme slavit hned od počátku října, a to Týdnem knihoven. V tomto týdnu nabízíme celou řadu akcí, ale určitě si nenechte ujít pokračování přednášky Davida Vondráška.

Dále budeme v průběhu měsíce slavit harmonicky – čtyřmi přednáškami vrcholí sedmý ročník projektu Rok duchovní harmonie v sedlčanské knihovně.

A potom nás již čekají ty skutečné a opravdové oslavy. Vyhraďte si sobotu 20. října 2012 a přijďte za námi… Přijít můžete nejen do knihovny, ale třeba i do muzea či kulturního domu. Zkrátka slavíme po celém městě.

A ještě maličkost. ☺ Jubilantovi se sluší přinést nějaký dáreček. Tak pokud chcete, tak nám nějaký přineste. Může to být podle Vaší fantazie nebo podle seznamu, který máme k dispozici v knihovně. Nezapomeňte, že dárkem pro nás je i Vaše přítomnost. Ať už při oslavách nebo při běžném provozu knihovny. ☺☺☺.

Děkujeme Vám za to, že spolu s námi JSTE již 130 let.
Program oslav:

Sobota 20. 10. 2012 

KNIHOVNICKÝ MEJDAN PO CELÉM MĚSTĚ aneb CHCEME SLAVIT S VÁMI 

10. 00 hod.
Městské muzeum Sedlčany

Knihovna (nejen) pro pamětníky.

Přednáška Jiřího Páva v městském muzeu.

14. 00 hod. 
Městská knihovna Sedlčany

Knihovna pro všechny.

Slavnostní odpoledne s programem v knihovně. Můžete se těšit i na některé významné spisovatele, kteří mezi nás přijedou, ale třeba i na milá popovídání a dobré pohoštění.

16. 00 hod. 
Komunitní Centrum Lukáš

Želvák Karel a Kouzelná píšťalka.

Loutkové představení Jaroslava Junga pro malé i větší diváky.

19. 00 hod. 
Kulturní dům Josefa Suka Sedlčany

Hukot pro knihovnu.

Naši mladí jsou šikovní a věřte, že to fakt bude hukot a bude to pořádně hustý. Účast přislíbili Nikola Dvořáková, Václav Fiedler, kapela Detroit, Jinovatka a další. Tento večer pro knihovnu je v režii Klubu nezávislé kultury.

