Den pro dětskou knihu v Sedlčanech aneb Pokus o rekord pošesté
(Dvě tiskové zprávy)

Tisková zpráva 1 – Den pro dětskou knihu v sedlčanské knihovně

Sedlčany – Městská knihovna Sedlčany. Městská knihovna Sedlčany se již pošesté připojuje k celostátní akci Den pro dětskou knihu. Termín byl stanoven na sobotu 

1. prosince 2012. V dopoledních hodinách se všichni příznivci rekordů, dobrých dětských knih a ryb (nejen těch vánočních) sejdou na sedlčanském náměstí (tisková zpráva viz níže) a pokusí se o vytvoření nového rekordu.

Od 9.00 hod. do 16.00 hod. pak budou moci všichni zájemci navštívit prostory sedlčanské knihovny. Tento čas je určen hlavně pro rodiny s dětmi. Děti se mohou v doprovodu svých rodičů nebo prarodičů seznámit s knihovnou a přihlásit se zdarma. Administrativní poplatek jim bude odpuštěn nejenom pro zbytek roku 2012, ale i pro celý rok 2013.
Program v knihovně
Městská knihovna Sedlčany 9 – 16 hod.

9 – 16 hod. 
Den otevřených dveří, zapisování všech dětí zdarma

14 hod.
Vyhlášení výsledků soutěže „Poetická sms“



Křest knihy Jiřího Tomise
14.30 hod.
Divadélko v podání naší Literární prádelny
Můžete se podívat, jak si děti upravily Vánoční pohádky Zdenka Malinského.
Uvidíte  pohádky: Jak sněhulák zatoužil po vzdělání, O kaprovi, který poprvé v životě uviděl prskavku a O jedličce a červeném ptáčku.

Tisková zpráva 2  –  Den pro dětskou knihu, ryby a Sedlčanský kraj 

Sedlčany – Městská knihovna Sedlčany. Svaz knihovníků a informačních pracovníků (SKIP) vyhlásil již 6. ročník celostátní akce nazvané Den pro dětskou knihu. Termín byl stanoven na 1. prosince 2012 (sobota před 1. nedělí adventní). Městská knihovna Sedlčany (www.knihovna-se.cz)  spolu se Sedlčanským krajem (týdeníkem hájícím zájmy Sedlčanska a Sedlecka) a klubem Velká Kobra Sedlčany (www.velkakobra.info)  se chce pokusit v rámci této akce o rekord v kategorii Nejvíce lidí s rybou na jednom místě. 

Nad regulérností rekordu bude bdít prezident agentury Dobrý den Pelhřimov (www.dobryden.cz) Miroslav Marek. Pokud se podaří rekord vytvořit, bude  následně zapsán do České knihy rekordů. Tento pokus se uskuteční 1. prosince 2012 od 10.00 hod. na náměstí T. G. Masaryka v Sedlčanech. Sčítání ryb začne přibližně v 11.15 hod. K rekordu přispějete, když v uvedený čas na uvedené místo přijdete s rybou. Není rozhodující, z čeho bude ryba vyrobena a důležitá není ani její velikost, ale musí být trojrozměrná. Těšíme se na nejrůznější materiály a nápady soutěžících. 
V průběhu dopoledne bude také slavnostně „pokřtěna“ kniha Rybáři a hastrmani Miloše Kratochvíla (www.miloskratochvil.cz) a Markéty Vydrové (www.ilustrace-marketa-vydrova.estranky.cz), kterou vydalo nakladatelství Triton.(www.triton-books.cz). Kmotrem knihy se stane snad nejznámější český rybář Jakub Vágner (www.jakubvagner.cz). Knihu bude možné na náměstí zakoupit s výraznou slevou. 


V rámci programu bude také oficiálně zahájen sedlčanský advent. Vánoční stromeček již tradičně  rozsvítí místostarosta města Ing. Miroslav Hölzel. 

Celým dopolednem nás bude provázet Jaroslav Repetný a hrát bude skupina Repete (http://repetesedlcany.wz.cz). O občerstvení se postará pan J. Tůma.

Tiskovou zprávu z dodaných materiálů dne 23. 11. 2012 zpracovala: Blanka Tauberová 
(tauberova@knihovna-se.cz), vedoucí Městské knihovny Sedlčany
Městská knihovna Sedlčany (www.knihovna-se.cz.) 
Kpt. Jaroše 482

264 80 Sedlčany
tel.: 318 821 186
Provozní doba knihovny:
Pondělí: 9 – 18, Úterý: 9 – 15, Středa: 9 – 18, Pátek: 9 – 18, Sobota 9 - 12
