Pár slov o autorce fotografií

Jmenuji se Tereza Mrázková, narodila jsem se v roce 1995           a v současné době jsem studentkou na sedlčanském gymnáziu.  
S fotografováním jsem začala někdy na konci sedmé třídy. Začalo to tím, že jsem si doma vypůjčila náš rodinný kompaktní „foťák“ značky Olympus. Fotky nebyly moc dobré, ale to mě neodradilo. Poté jsem měla svůj vlastní „kompaktík“, také značky Olympus. S ním jsem se snažila fotit různé rostliny, krajinu a kamarády. 
Postupně jsem ale zjistila, že kompaktní fotoaparát mi k pořízení lepších fotek stačit nebude, a tak jsem začala toužit po zrcadlovce. Moje přání se vyplnilo a o Vánocích v deváté třídě jsem dostala zrcadlovku Olympus E-600 se základním objektivem 14-42mm. To pak bylo úplně něco jiného. Bavilo mě fotit hlavně přírodu a různé detaily. 
Postupně se to ale měnilo a příroda už mě tolik nebavila. Naopak mě začalo bavit fotit lidi, občas i koncerty, ale fotky byly spíše rozmazané, jen málo se jich povedlo.  
V poslední době jsem se dostala ke kanoistice díky mému bráchovi, který začal jezdit na kajaku a závodit.  Po prvním roce focení různých kanoistických závodů mi můj krátký objektiv nestačil. O Vánocích jsem pod stromečkem našla nový přírůstek a to zoom objektiv Olympus 70-300mm, se kterým se mi fotí výborně. Snažím se zachytit pohyb         a výraz závodníků, atmosféru závodu.
Nemyslím si, že jsem zvlášť dobrý fotograf, ale focení mě baví       a snad je to na mých fotografiích vidět. Posuďte sami (.
