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Den poezie 2015

Pod proudem

9. – 23. 11. 2015

9. – 23. 11.

V proudu slov

dadaistické víření a seskupení slov, ke kterým může každý přidat svá slova a volné asociace. Dadaistická báseň bude započata na drátech elektrického vedení v centrální části knihovny, které ale pro tuto příležitost nebudou pod proudem. 

9. – 23. 11.

Schodišťová poezie

Poezie různých básnických proudů a směrů vystavená v proudech na schodišti budovy, ve které knihovna sídlí.

9. 11. od 18 hodin 

Mastné proudy aneb proudíme s lampióny

Lampiónový průvod od knihovny do areálu Pod duby (parčík u chovatelů). Potok Mastník nás přivítá proudem mastným od opékání špekáčků. Větrné proudy prověříme poetickými papírovými vlaštovkami. Pod elektrickým proudem bude zabezpečeno hudební vystoupení a osvětlení. Akce se koná ve spolupráci s Klubem nezávislé kultury. 

13. 11. od 15 hodin

Tanec je poezie beze slov 

Vystoupení žáků tanečního oboru ZUŠ Sedlčany pod vedením Mirky Vavříkové s choreografií inspirovanou proudy. Vystoupení bude dovršeno instalací papírového modelu televizní věže, dílem místního modeláře Oty Skořepy, která bude „pod proudem“ svítit. Rýmy, které nás budou napadat k tanečnímu vystoupení nebo k osvětlené televizní věži budou vystaveny okolo věže. 
20. 11. 2015 od 15 hodin

Jělěňovitý poetický občasník 

Klub Literární prádelna si připravil vystoupení volně inspirované sbírkou Petra Nikla Jělěňovití. Interaktivní program bude završen výtvarnou dílnou, při které vytvoříme poetickou havěť.
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Kapitina arose 482, 264 01 Sediéany.
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