Tisková zpráva – Chcete vidět opět po roce, jak vypadají čeští spisovatelé, ilustrátoři a redaktoři v trenýrkách? – Neváhejte a přijďte na stadion Taverny v Sedlčanech.

Sedlčany – Městská knihovna. Rok s rokem se sešel a Městská knihovna Sedlčany opět pořádá v sobotu 9. 9. 2006 od 14 hod. na stadionu Taverny zábavné odpoledne – Fotbálek aneb Loučení s létem – 2. ročník. Ve fotbalovém utkání, které začne v 15 hod. proti sobě nastoupí děti ze Sedlčanska (účastníci dlouhodobé soutěže Čtenářská liga) a tým českých spisovatelů, ilustrátorů a redaktorů. 

Pravidla utkání připravil a celý zápas bude pískat garant Čtenářské ligy Ing. Martin Havel (sedlčanský podnikatel, sportovec a radní). Ozvučení se ujal DJ Sláva Bloch.

Takovéto klání se samozřejmě nemůže obejít bez slavnostního a důstojného výkopu. Ten provedou nohou společnou redaktorka Příbramského deníku Marie Břeňová a vedoucí knihovny Blanka Tauberová. Kapitánkou čtenářů je knihovnice dětského oddělení Jana Adamcová. Druhý tým si zvolil za kapitána ilustrátora Jiřího Fixla. V publiku se objeví, jak doufáme, všichni, kteří chtějí fandit a také zažít pořádnou legraci.

Můžete se těšit na doprovodné akce. Mezi nejatraktivnější bude jistě patřit „trenýrková autogramiáda“ přítomných spisovatelů a ilustrátorů. Také si budete moci přímo na místě zakoupit jejich knihy. Od 14 hod. bude probíhat prodejní akce knih nakladatelství Albatros, kterou, jak doufáme, veřejnost přivítá. Zvláště proto, že v Sedlčanech již není žádné knihkupectví a Vánoce se kvapem blíží. Také budou prodávány knihy regionálních autorů.

Mediálními partnery celého odpoledne jsou Příbramský deník, Hubatá černoška, Sedlčanský kraj, Rádio Blaník a Dětská tisková agentura. Záštitu převzala Rada Města Sedlčany. 

Složení hostujícího týmu (prozatímní, může dojít ke změně):

Jiří Fixl – ilustrátor a kapitán týmu spisovatelů

Miroslav Adamec – spisovatel a scénárista

Petra Braunová – spisovatelka

Renata Štulcová – spisovatelka

Milan Starý – ilustrátor

Ivona Březinová – spisovatelka

Iva Procházková – spisovatelka

Radka Páleníková – novinářka (Dětská tisková agentura)

Daniela Krolupperová - spisovatelka

Jan Kuthan – regionální spisovatel

Zbytek týmu budou tvořit redaktoři Albatrosu a studenti Literární akademie, kterým by měla v příštím roce vyjít společná sbírka hororových povídek pro děti v nakladatelství Albatros (nebo bude hrát někdo jiný a bude to překvapení…)

HESLO DNE: FOTBALU A KNÍŽKÁM ZDAR, ZDAR, ZDAR !!!
Případné změny či novinky budu oznamovat v příštím týdnu průběžně.

Tiskovou zprávu zpracovala: Blanka Tauberová (tauberova@knihovna-se.cz ), vedoucí Městské knihovny Sedlčany (www.knihovna-se.cz). Na stránkách knihovny najdete i podrobnosti o soutěži Čtenářská liga.

