Čtenářská liga ve školním roce 2013 – 2014

Venkovní zprávy
Čtení je nejen o knihách, ale také o časopisech a novinách. Letošním tématem čtenářské ligy jsou proto Venkovní zprávy, které budou základem pro stejnojmenný časopis. 

Své příspěvky zkuste napsat ve formě článku do časopisu nebo novin. Délka není podstatná, ale stejně jako u jiných novin nebo časopisů je výhodou (bodově ceněnou), doprovodíte-li své příspěvky fotografií, náčrtkem, mapkou, vlastnoručně kresleným obrázkem nebo jakýmkoliv jiným doprovodným materiálem, který by článek do časopisu hezky doplnil. 

Aby to nebylo úplně jednoduché, tak na každý měsíc bude stanovené téma, kterého by se vaše příspěvky měly týkat. Jsme na Sedlčansku, proto předpokládáme, že se vaše postřehy budou týkat právě našeho regionu. 

Zvláště bodovaným bonusem mohou být přírodní rekordy ( kde je nejvíce kaštanů nebo žaludů,  kdy napadl první sníh a jak dlouho vydržel apod.) nebo přírodní zajímavosti (kde je zvláštně rostlý strom, kde přibyl nový krmelec pro zvěř, kde je zajímavý kámen apod.). 

Každý správný časopisecký článek má také svůj titulek, který napovídá obsah článku a poutá čtenářovu pozornost. Tak na něj nezapomeňte!

Téma pro měsíc říjen: Stromy

Stromy jsou nádherné, užitečné, různých barev a tvarů, jehličnaté, listnaté, samotáři nebo součást lesa. Jsou stromy památné, chráněné, staré i mladé… Je jen na vás z jakého úhlu pohledu se na ně budete dívat, o kterém nebo kterých budete chtít psát. Obrázek, fotografie nebo mapka budou výstižně doplňovat váš textík. 

Těšíme se na vaše práce a na další rok fair play soutěže!

