Vodítka pro činnost s Chartou Země

Úvod
Mezinárodní Charta Země (ECI) vyzývá každého, aby přispíval k cílům Iniciativy Charta Země. Tvá aktivní účast a podpora je zapotřebí. V tomto ohledu ECI šíří Iniciativu po celém světě představováním decentralizované činnosti a posilováním jednotlivců, společenství a organizací.

Zároveň s touto novou strategií pokračuje ECI v představování charty prostřednictvím různých mezinárodních procesů a omezeným počtem projektů. Nicméně tato nová strategie je potřebná, poněvadž sekretariát ECI je schopen organizovat a řídit jen malou část širokého spektra činností potřebných k zavádění vize Charty Země.

Vodítka pro činnost, která najdete níže, jsou zdrojem, který je navržen, aby lidem pomáhal zavádět činnosti spojené s Chartou Země způsobem, který je v souladu s hodnotami a principy Charty Země.
Cílem vodítek pro činnost je také zajištění určité míry soudržnosti v tom, jak je decentralizovaná činnost v zastoupení Charty Země prováděna. Berte vodítka jako určitý virtuální koordinující mechanismus pro Iniciativu Charta Země, poněvadž nás to připravuje k rychlému decentralizovanému šíření, které může zahrnovat činnost mnoha milionů lidí na celém světě.

Vodítka pro činnost jsou určena především jednotlivcům. Celkové zavedení mnoha principů charty bude vyžadovat činnost ze strany vlád, spolků, a dalších organizací. Nicméně závazek jednotlivce je nezměrným zdrojem pro vedení, a změny pro lepší svět, a příspěvek všech lidí ve všech oblastech je zásadní.

Vodítka pro činnost nejsou daná a konečná. Rada Iniciativy Charty Země je bude pravidelně revidovat ve světle poučení, získaných z úsilí zavádět Chartu Země v různých regionech a oblastech. Rada vítá jakékoli připomínky a návrhy, které byste k vodítkům měli.
· Začněte s Chartou Země. Nechť je charta vaším základním průvodcem při plánování a uskutečňování činností, tak, aby se vize charty stala skutečností.
· Buď živým příkladem. Snaž se být živým příkladem ducha charty v každodenním životě – doma, na pracovišti i ve společnosti.
· Posiluj se. Konej směle a věř, že můžeš udělat změnu jako jedinec a tvá činnost podnítí konání mnoha dalších lidí.
· Spolupracuj, spolupracuj. Vytvářej sílu, která způsobí změnu vytvářením partnerství a spoluprací s druhými a hledej řešení vítěz/vítěz.
· Posiluj druhé. Sdílej sílu tím, že budeš druhé zahrnovat a poskytovat jim příležitosti, abys posílil jejich schopnost řešit problémy, činit rozhodnutí a vést. Uvolňuj lidskou tvořivost.
· Prosazuj úctu a pochopení. Usiluj vytvářet vztahy vzájemné úcty a důvěry mezi jednotlivci i skupinami z různých kultur a společenství a usiluj o řešení rozdílů dialogem, způsobem, který poskytuje poučení a růst.
· Napomáhej vlastnímu organizování. Usnadňuj šíření iniciativ inspirovaných chartou bez toho, aby ses pokoušel je kontrolovat, počítej se schopnostmi skupin lidí zaujatých jasným etickým cílem, aby se samy organizovaly a dosahovaly pozitivní výsledky.

· Zaměř se na základní příčiny. Zaměř své myšlenky a činy na základní příčiny problémů a na výzvy, kterým lidstvo čelí. Nedovol, aby ti existující tlak systému a činností, které nejsou trvale udržitelné, bránily ve tvém konání.
· Zavaž se, a přesto buď pružný. Buď neochvějný ve svém závazku základním principům a zajisti, aby prostředky k dosažení tvých cílů byly v souladu s hodnotami charty, a zároveň buď vždy pružný a novátorský ve výběru prostředků a metod, jak se budou okolnosti měnit.
· Buď vynalézavý. Nedovol, aby tvé myšlení a konání bylo omezováno závislostí na finančních prostředcích. Užívej svou představivost a buď vynalézavý, aby se věci mohly dít.
· Užívej technologie moudře. Buď si vědom, že mnoho lidí nemá přístup k pokročilým technologiím. Při vytváření technologických řešení problémů se ujisti, že jsou tyto technologie povolené.
· Chraň celistvost charty. Při užívání citací, či překladů z Charty Země, buď věrný slovům i duchu původního textu a spojuj chartu pouze s organizacemi, výrobky a událostmi, které jsou v souladu s jejími hodnotami a vizí.
