Městská knihovna Sedlčany, www.knihovna-se.cz, Kpt. Jaroše 482, tel. 318 821 186

ČERVEN 2012 

Výstava:

Hlavy & hlavičky Lidi & lidičky – to je název již druhé výstavy fotoskupiny Spektrum Blatná v sedlčanské knihovně. 

Toto občanské sdružení vzniklo v roce 2010 a sdružuje zájemce o výtvarnou fotografii. Přestože jde o nově založený spolek, většina jeho členů má za sebou poměrně bohatou 

„fotografickou historii“. Členové fotoskupiny dlouhodobě spolupracují s partnerským fotoklubem Ateliér CSL ze Sargé les Le Mans ve Francii. 
Vernisáž výstavy se uskuteční v sobotu 9. 6. 2012 od 16.00 hod. Fotografie si můžete prohlížet v provozní době knihovny od 8. 6. 2012 do 4. 7. 2012. Více informací o aktivitách fotoskupiny najdete na http://fotospektrum.netne.net. 

Přednáška:

Pátek 1. 6. 2012 od 18 hod.

O energetice člověka, transformaci a roku 2012 – přednáška Jiřího Skobly.

Bez energií by nebyl život. Jelikož se snad každý v dnešní hektické době cítí někdy unavený, bez šťávy a inspirace, budeme si proto povídat o energiích a člověku. 

Jiří Skobla se věnuje meditacím, energetickému léčení, poradenství v oblasti duchovního rozvoje a pomáhá při procesu aktivace silových míst Země. Pracuje s technikami nového věku EVA/EVH a RFL, které pracují přímo s duší klienta. Ta řídí celý proces léčení a vede nás šetrně a bezpečně k odstranění bloků, které nám způsobují nepříjemnosti a nemoci. 

Prezentace knihy:

Pondělí 11. 6. 2012 od 18.30 hod.

JAK SE DĚLÁ HVĚZDA – prezentace knihy zpěváka a herce Jiřího Štědroně.
Možná by leckdo čekal knihu vzpomínek, ale zpěvák a herec Jiří Štědroň (můžete ho vidět v divadle Semafor nebo ve Studiu Ypsilon) říká, že nechce rozmnožovat už tak početnou skupinu umělců píšících své paměti. A tak pro tentokrát vyměnil jeviště za nelehkou roli prozaika. 

Jeho novela Jak se dělá hvězda je vtipnou a brilantně vypointovanou reflexí civilního života v prostředí, kterému říkáme showbussines. Je to kniha o milostném vztahu, který už díky okolnostem a věkovému rozdílu obou partnerů nemůže skončit klasickým happyendem. Přesto tento vztah svého vítěze má. Překvapivého, ale logického…

Jiří Štědroň program doprovodí i svými písněmi.

Knihu si budete moci na místě zakoupit a nechat podepsat.

Měsíc pro rodinu aneb Rodinné prázdniny nemusí být otrava ani nuda – 5. ročník

PROGRAM:

Od 1. 6. do 30. 6. 2012 – probíhá přihlašování všech dětí a jednoho člena rodiny (sourozenec, rodič, prarodič, strýček, tetička) v městské knihovně ZDARMA (prominutí administrativního poplatku do konce roku 2012 při společné návštěvě knihovny).
Od 1. 6. do 30. 6. 2012 – pouze v městské knihovně si můžete zakoupit knížky (nejen na prázdniny) za velkoobchodní ceny. Jedná se o knihy, které knihovna vydala nebo na jejichž vydání se podílela (Pověsti Sedlčanska).

Od 1. 6. do 30. 6. 2012 – Máte rádi zvířata? Pomozte jim s námi! Některá zvířátka žijí s námi v rodinách, jiná o svůj domov přišla. V Hrachově, nedaleko Sedlčan, sídlí Domov Fauny a nejsou v něm umístěni pouze psí kamarádi, ale i různá jiná zvířata, která potřebují naši pomoc. Můžete jim po celý červen k nám do knihovny přinášet suché psí krmivo (ne k vaření), nepotřebné deky (ne prošívané nebo s umělým vláknem) a suché pečivo (ne plesnivé). 

Pátek 8. 6. 2012 od 15 hod.

ÁBÍČKOVÉ TVOŘENÍ: modelářská dílna s papírovými modely a s Otou Skořepou.  

Přijďte se podívat, jak vypadá model nádraží a města (výstavka prací z dílny Oty Skořepy) a pokuste se sami některý z modelů z časopisu ABC vytvořit. 
Čtvrtek 14. 6. 2012 (Škola Propojení) a 21. 6. 2012 (1. ZŠ Sedlčany) od 10 hod. a 11.15 hod. 

KRČÍNOVA SLAVNOST PRO PRVŇÁČKY: slavnostní uzavření celoročního projektu Už jsem čtenář – knížka pro prvňáčka.

Společně se sedlčanskými prvňáčky, jejich rodinnými příslušníky a samozřejmě s jejich učitelkami můžete oslavit konec prvního školního roku.

14. 6. se programu zúčastní autor letošní Knížky pro prvňáčka Miloš Kratochvíl a majitel nakladatelství Triton MUDr. Stanislav Juhaňák.

Pátek 15. 6. 2012 od 15 hod.

TURNAJ V PEXESU: pexesová bitva pro děti i „dospěláky“. 

V 15 hod. se sejdou všichni zájemci o turnaj, následně budou rozděleni do skupin podle věkových kategorií a velká bitva může začít. K dispozici budou pexesa pro různé věkové kategorie. Přijďte si „trénovat“ mozek a procvičit paměť při pexesu.

Pátek 22. 6. 2012 od 9.30 hod.

PRÁZDNINOVÁ MARMELÁDA: program pro rodiče s dětmi

Pátek 22. 6. 2012 od 15 hod.

JAK SE BROUČEK NARODIL: výtvarná dílna pro každého.

V letošním roce si vytvoříme kostýmy broučků, které můžete následně využít ve svatojánském průvodu. Prosíme účastníky dílny, aby si přinesli s sebou obyčejnou čelenku.

Pondělí 25. 6. 2012 od 15 hod.

UŽ VÍME, JAK TO DOPADLO: slavnostní vyhodnocení 

8. ročníku Čtenářské ligy. 

V letošním roce s podtitulem „Čtení pomáhá“. Pro všechny soutěžící a jejich (nejen) rodinné fanoušky. Po vyhodnocení je připravena beseda s nevidomou spisovatelkou Ilonou Fryčovou.

Úterý 26. 6. 2012 od 19.45 hod.

SVATOJANSKÁ NOC aneb JAK SE BROUČEK NARODIL: zábavný večer pro celé rodiny, který začne v 19.45 hod. průvodem od knihovny na náměstí, kde nás čeká zábavný program.

Doufáme, že nejenom malí, ale i dospělí návštěvníci tohoto večera přijdou s lampionky a kostýmy broučků ke knihovně a spolu s námi dojdou na náměstí, kde nás čeká vystoupení (nejenom) ZUŠ Sedlčany a další překvapení. Součástí programu bude i slavnostní představení knihy sedlčanských učitelek Jaroslavy Trojanové a Lenky Feldsteinové Kocouří noviny.

Společně prožijeme začátek tajuplné červnové noci a možná si i zaskáčeme přes ohýnky.

V případě deště se program uskuteční v knihovně. 

Čtvrtek 28. 6. 2012 od 10 hod.

VODA NADE MNOU, VODA PODE MNOU: slavnostní ukončení projektu se Základní školou Konečná.

Přijďte se podívat, co se nám společně v tomto školním roce podařilo a co všechno jsme zjistili o vodě a lidech kolem ní. Ukončení školního roku se všemi žáky, rodiči a příznivci ZŠ Konečná. 

Kluby v komunitním centru:

Součástí knihovny je i komunitní Centrum Lukáš. Kluby, které v tomto centru působí, může navštěvovat úplně každý…

Kreslení – Kurz Lukáš: 9. 6. 2012, 23. 6. 2012 od 9 do 12 hod.

Fotografování – FotoFlegmatici Sedlčany: 23. 6. 2012 od 18 hod.

Klub selského rozumu: 4. 6. 2012 od 18 hod.

Nový klub:

Od podzimu bychom rády v našem komunitním centru otevřely nový klub – Klub pletení. Zájemci o tento klub se mohou již dnes přihlašovat v knihovně.

