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Výstava:

Ne ruka, to duše maluje – výstava obrazů umělců malujících ústy a nohama.

Městská knihovna Sedlčany a nakladatelství UMÚN (www.umun.cz) připravili na léto zajímavou výstavu. 

Obrázky je možné vidět o prázdninách (v provozní době knihovny), a to od 5. 7. 2012 do 30. 8. 2012. Pokud chcete navštívit výstavu v době mimo provozní dobu knihovny, i to je možné. Stačí zatelefonovat na číslo 318 821 186 (Blanka Tauberová) a knihovnice vám tuto návštěvu ochotně umožní.

Ve čtvrtek 30. 8. 2012 od 15 hodin se uskuteční slavnostní rozloučení s výstavou a setkání s malíři v prostorách knihovny. Na toto jedinečné setkání jsou všichni srdečně zváni.

O nakladatelství UMÚN:

Umělci malující ústy a nohama jsou lidé, kteří úrazem, nemocí či vrozenou vadou ztratili tvořivou schopnost rukou. Mnozí z nich jsou upoutáni na lůžko či invalidní vozík. Ve svém každodenním životě jsou závislí na pomoci druhých lidí. Tito lidé se však nevzdali a navzdory svému osudu rozvíjejí svůj umělecký talent a malují neobvyklým způsobem. Štětec vedou ústy nebo nohou. Najdeme je po celém světě, vědí o sobě, jsou členy – nebo stipendisty – Celosvětového sdružení malířů malujících ústy a nohama se sídlem v Lichtenštejnsku. Zakladatelem Sdružení byl pan Erich Stegmann, umělec malující ústy (od svých dvou let byl ochrnutý po nemoci na obě ruce). Byl velmi nadaný a měl velký organizační talent. Sám zpočátku kontaktoval stejně postižené v různých částech světa. Počet jeho „kolegů“ rostl a dal vzniknout výše jmenovanému Sdružení malířů v roce 1956.


Postupně pod vedením Sdružení vznikala ve více než 40 zemích světa nakladatelství, která v jednotlivých zemích tyto malíře představují veřejnosti. V roce 1993 vznikly nakladatelství i ve střední Evropě – Polsku, Maďarsku a České republice.


Na celém světě znají lidé malíře malující ústy a nohama hlavně z pohlednic – přání. Umělci představují své práce v podobě vánočních a velikonočních přání, přání ke slavnostním příležitostem a v kalendářích.


Sjednocujícím motivem a cílem těchto umělců bylo a zůstává ukázat veřejnosti, že ani člověk s postižením není v životě pasivní, ale tvoří, pracuje dle svých možností jako všichni ostatní lidé. Snaží se v životě prosadit, pro druhé něco vytvořit, být také užitečný.


Nakladatelství, samostatně či se Sdružením, organizují pravidelně výstavy jejich obrazů – obrazů plných optimismu a radosti. Když máme možnost vidět, jak jsou obrazy vytvářeny, většinou si intenzivněji uvědomíme skutečné a pravé hodnoty života.


Na území České republiky práci těchto malířů představuje Nakladatelství UMÚN s.r.o., se sídlem v Liberci. Nakladatelství UMÚN se nezaměřuje jen na malíře malující ústy a nohama, ale kontaktuje i jiné spoluobčany s tělesným postižením. Do své činnosti a práce při přípravě zásilek přednostně zapojuje lidi s postižením. Dává jim zejména příležitost domácí práce, která je jimi velmi vyhledávaná.


Vedle nabídky práce pro lidi s handicapem Nakladatelství UMÚN podporuje některé sociální projekty zaměřené na zlepšování začlenění těchto lidí do běžného života. Jedná se zejména o projekty zaměřené na poskytování osobní asistence a péče pro lidi s postižením. Svými příspěvky Nakladatelství podporuje nákup vozidel se speciální úpravou pro vozíčkáře v Praze i v jiných městech České republiky. V Praze přispívá na provoz bezbariérové dopravy, kterou zabezpečuje Národní rada zdravotně postižených.


Takto Nakladatelství UMÚN naplňuje a uskutečňuje myšlenku, kterou prosazoval zakladatel Sdružení malířů pan A. E. Stegmann již v 50. letech 20. století. Zapojit lidi s postižením dle jejich možnosti do práce a umožnit jim vydělávat peníze vlastním přičiněním.
Prázdninový deník:

Prázdninový čtenářský deník se nám všem může stát zajímavou inspirací…

Během léta se pokusíme společně vytvořit „inspirační informační zdroj“. Pokud jste (nejen) o prázdninách přečetli knihu, která stojí za jakýkoli komentář (pozitivní či výstražný) podělte se prostřednictvím deníku umístěného v knihovně s ostatními…

Prázdninové programy na dětském oddělení pro veřejnost:
Středa 11. 7. 2012 od 10 hod.

Tvoříme a hrajeme si na chodníku – výtvarná dílna pro každého bez rozdílu věku, na kterou si zkuste sami vymyslet, co všechno bychom mohli podniknout.
Středa 25. 7. 2012 od 10 hod.

Dráčkoviny – program pro rodiče s dětmi. 

Středa 8. 8. 2012 od 10 hod.

Pejskoviny – program pro rodiče s dětmi.

Středa 22. 8. 2012 od 10 hod.

Moře v knihovně – moře povídání, hraní a výtvarného tvoření pro všechny věkové kategorie.
Kluby v komunitním centru:

Součástí knihovny je i komunitní Centrum Lukáš. Kluby, které v tomto centru působí, může navštěvovat úplně každý a od nového školního roku zase zahájí svoji činnost. 

Můžete se přijít třeba i nezávazně poradit…

Fotografování – FotoFlegmatici Sedlčany: první schůzka po prázdninách se uskuteční v sobotu 22. 9. 2012 od 18 hod.

Klub Mnémé: první schůzka po prázdninách se uskuteční ve středu 3. 10. 2012 od 9 hod.
Klub pletení: první schůzka nového klubu se uskuteční v pátek 5. 10. 2012 od 15 hod. 

Klub selského rozumu: první schůzka po prázdninách se uskuteční v pondělí 3. 9. 2012 od 18 hod.

Krajkový klub (paličkování): první schůzka po prázdninách se uskuteční 11. 9. 2012 od 15 hod.
Kreslení – Kurz Lukáš: první schůzka po prázdninách se uskuteční v sobotu 22. 9. 2012 od 9 hod.
Literární prádelna (literárně tvůrčí a vypravěčský klub pro děti od šesti let): první schůzka po prázdninách se uskuteční v pondělí 24. 9. 2012 od 16 hod. V tomto klubu je počet míst omezen. Poslední přihlášky jsou k dispozici v knihovně!

Patchworkový klub: první schůzka po prázdninách se uskuteční ve čtvrtek 4. 10. 2012 od 15 hod.

Střípky na závěr:

Letní provozní doba knihovny a internetu (červenec a srpen):

Pondělí:
9.00 – 18.00

Úterý:

9.00 – 15.00

Středa:
9.00 – 18.00

Virtuální univerzita třetího věku:

Zápis do zimního semestru bude probíhat v knihovně od 10. 9. 2012 do 15. 9. 2012.

Téma semestru:

Čínská medicína v naší zahrádce

Garant: Provozně ekonomická fakulta ČZU v Praze 

Tradiční čínskou medicínu můžeme běžně využívat i my, neboť některé léčivé rostliny můžeme také pěstovat v našich podmínkách. V kurzu nám budou představeny nejtradičnější léčivé rostliny, které využívalo lidstvo od pradávna. S léčivkami se seznámíme nejen z hlediska botanického, ale také pěstitelského, uživatelského a zpracovatelského.

