MARIE ŠEDLBAUEROVÁ

narozena 23. 1. 1865 v Sedlčanech, zemřela 5. 5. 1916 v Praze


Marie se narodila jako nejmladší ze čtyř dětí v rodině sedlčanských soukeníků, kteří se, stejně jako mnozí další v důsledku ztráty obživy s pronikáním průmyslové revoluce na český venkov, přestěhovali do Prahy na Žižkov (pozn.: rok zatím neznáme). Obecnou školu tam vychodila u sv. Štěpána, měšťanku navštěvovala v Karlíně. V letech 1880-1884 navštěvovala C.k. český ústav ku vzdělání učitelek v Praze, kde obdržela vysvědčení dospělosti pro obecné školy. Stala se následně „prozatímní podučitelkou“ na Žižkově a posléze ve Slaném. Po tříleté praxi vykonala v roce 1888 zkoušku před C. k. zkušební komisí pro obyčejné školy obecné a měšťanské a získala oprávnění „k samostatnému úřadu učitelskému na obyčejných školách obecných“ (tzn. na obecných a měšťanských školách s českým vyučovacím jazykem).


Realita byla taková, že ženy učitelky – i s tímto „úřadem“ – působily zejména jako podučitelky. Dnes bychom řekli, že pracovaly na smlouvu na dobu určitou, zastupovaly, a tedy se potýkaly s existenčními nejistotami. Kupříkladu tzv. služné Marie Šedlbauerové se pohybovalo v letech 1885 až 1900 mezi 320 až 600 zlatými ročně. Teprve od roku 1900, tedy po 15 letech, měla Marie Šedlbauerová z 8 dekretů již polovinu služebního postavení učitelky a polovinu zatímní učitelky, polovinu z těchto 8 dekretů již postavení definitivní a polovinu dočasné.


Přitom se právě v tomto období staly ženy hybnou silou společnosti, poněvadž kromě toho, že se mohly stát učitelkami, šířily spolkovou činností vzdělání žen všech společenských vrstev. Šlo o vědomí silné sounáležitosti žen, o vědomí, že ženy jsou zodpovědné za úroveň společnosti jako ženy, manželky, matky a hospodyně. Panovala mezi nimi společná touha povznést se vlastní vzdělaností z chudoby a zanedbanosti, měly společný ideál rozvoje vlastního potenciálu a byly si vědomy toho, že tím přispívají ke změně společnosti. Obětovaly tomu vše. Marie Šedlbauerová byla kromě učitelky aktivní členkou výboru Ženského klubu Českého a Výboru pro volební právo žen, byla také činná ve spolku Minerva, po dva roky redigovala Časopis učitelek, orgán zemské ústřední jednoty učitelek v království českém, přispívala pravidelně do různých časopisů, zejména do Kalendáře paní a dívek českých, do Ženského Obzoru a Ženských listů. Mezi její příspěvky patří kupříkladu fejetony Žofie Podlipská, Památce Boženy Němcové, Eliška Krásnohorská, Po stopách Karolíny Světlé. Její příspěvky byly publikovány i v Památníku českých žen, vydaném při příležitosti Národopisné výstavy českoslovanské v roce 1895, ve Sborníku původních prací vydaném Českou jednotou paní a dívek v Plzni ve prospěch pošumavských matičních škol v roce 1898 a v Památníku českých učitelek, který byl vydán u příležitosti 30. výročí C.k. českého ústavu ku vzdělání učitelek v Praze v roce 1899. 


Marie Šedlbauerová měla křehké zdraví, přičítané zejména nedostatečnému finančnímu zajištění. Jak je uváděno ve zprávě pro Národní shromáždění ke zrušení celibátu učitelek
 z roku 1919, jejich osamělý život zejména na venkově způsobuje předčasné vyčerpání jejich sil a předčasné odchody do předčasné pense ze zdravotních důvodů. Naše rodačka zemřela ještě před zrušením tohoto nařízení, čtyři měsíce po ustanovení zastupující řídící učitelkou obecné školy na Žižkově. Vyjímáme z nekrologu v Časopise učitelek: Jí odešla z řad učitelek kolegyně uvědomělá, bystrého ducha, vřelého citu, značného vzdělání. Byla výbornou řečnicí, obratnou agitátorkou a milou kolegyní. I Slánští vzpomněli ve Svobodném občanu na její tamní 15leté působení… skrušena všemi bolestmi, které protkávají jako trnitý růženec život ženy samostatné, stála jako nalomený vzácný květ, churavíc neustále, přitom však s nezničitelnou energií chtíti žíti… působila pérem, slovem i činem na povznesení ducha a celého života ženy.

Stručný životopis podle rodinného archívu sestavila Iva Fišerová, 17. 5. 2013

�	Jedním z důvodů pro ustanovení celibátu učitelek bylo zmiňováno, že by šlo o dvojí sociální zabezpečení: manželství bylo v té době chápáno jako sociální zabezpečení ženy, učitelkám příslušelo zvláštní sociální zabezpečení a celibát měl bránit zneužívání této podpory. Jinou námitkou bylo, že povinnosti v domácnosti a ve škole nelze skloubit dohromady; v té době však bylo mnoho provdaných obchodnic, živnostnic, rolnic a dělnic, které celibátu nepodléhaly.





