Lidovky
Motivace: Převedení lidových písniček do epického textu

Pec nám spadla - Patrik
Osamocená světnička, jejíž zdi zářily bílou barvou, která jakýmsi způsobem nenarušovala okolní přírodní scenérii, jen ji zpestřovala. Ticho okolní přírody narušila rána, jenž se rozléhala po okolních lesích na míle daleko. Najednou se ze světničky ozval křik s nádechem stáří. „Co se to stalo?“ zeptal se mladý hoch své babičky. „Spadla pec a pecař není doma“, zachraptěla. „Tak to udělám já!“ řekl hoch a zapózoval jako jakýsi hrdina. „Vždyť to neumíš, ty trumbelíne, zavoláme dědečka“ a vyšla pomalou chůzí ze světničky na pole. „Dědečku, pojď nám pomoct s tou pecí! Mladej to neumí a pecař není doma“. A sedla si z únavy na lavičku. Dědeček hned přiběhl s kladivem a než vtrhl do světničky, tak pronesl: „Já to vyřeším!“ a vběhl dovnitř. Vzápětí se ozvala druhá rána, až babička poskočila úlekem. Zvedla se a vtrhla neohroženě dovnitř. Uviděla dědečka stát u pozůstatků pece. Dědeček na to koukal a řekl: „Postavíme si novou pec!“



Pec nám spadla – Terka
Ohlušující rány se ozývaly čím dál častěji. Betonový bunkr se zdál oproti tvrdým výstřelům chatrný. Zevnitř se ozývaly vyděšené vzlyky a výkřiky. Najednou se ozval hlučný náraz a suť se navalila dovnitř, přímo na provizorně postavenou pec. Lidé, kteří ji obsluhovali, rychle odskočili, ovšem starý Pecař to nestihl. Všichni přítomní vyjekli a v už tak těsném prostoru se lidé zmáčkli ještě víc okolo místa nehody. Matky utěšovaly své děti. Někteří vyděšeně pozorovali vzniklým otvorem noční oblohu. Nálety už nejspíš skončily, ale všichni byli jako paralyzovaní. Po pár dlouhých minutách děsivého ticha z davu vystoupil starý muž s kladivem a sklonil se nad navalenými kameny a betonem. Čtyřmi ranami rozbil největší kusy, zbytek odházel rukama, ale pec už byla nevzkřísitelná a starý pecař zrovna tak.

Skákal pes přes oves – Matylda
[bookmark: _GoBack]Dlouhé slechy monstra přes ovsové pole ho budou pronásledovat již navždy. Nebo minimálně pokaždé, když něco lesklého ukáže jeho tvář. Jako zrovna teď to proklaté zrcadlo. Jizvy po drápech měla přes celou tvář. Její předloktí mělo značky po kousnutí. Usmívalo se to. Celou dobu. Bylo to šťastné. Nevzpomínala si moc na vzhled. Bylo jako pes, ale větší, huňatější, špinavější… Teď už si ani nebyla jistá, co byla realita a co výplod nočních můr. Na tom už nezáleželo. Už na ničem nezáleželo. Protože s kloboukem s barevným pérem a puškou šel na lov.
