Příběhy jídla
Motivace: Příběh vyprávěný z pohledu jídla
· Žvýkačky přilepené na zemi
· Oschlého chlebíčku v krámě
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Letěla jsem vzduchem. Opustila jsem příjemné prostředí úst nějaké osoby a dopadla na nerovný povrch chodníku. Nade mnou se skláněl hoch, kšiltovku naraženou k očím. Uplivl si těsně vedle mě a houpavým krokem odešel. Slyšela jsem, jak někde za mnou po silnici projíždějí auta.
Vítr šuměl v korunách stromů a já sledovala, jak okolo mě padají obrovské listy. A pak nastala tma.
Mokrý list se na mě nalepil a já se pokoušela dostat ho ze sebe. Kopala jsem a mlátila do něj rukama. Foukala! Bez efektu.
Tak jsem strávila několik hodin. Nakonec jsem vyčerpáním usnula. Vzbudila jsem se, až když jsem slyšela hlasy žáků mířících do nedaleké školy. To mě potěšilo. Třeba si najdu novou kamarádku! Napadlo mě, jestli by to byla Orbitka, Hallska nebo Winterfreschka. 
Ovšem stále jsem byla přikrytá listem a tak jsem neviděla, zda okolo mě dopadají kamarádky. Uslyšela jsem mlasknutí a najednou mě oslepilo jasné světlo! Byla jsem volná! Někomu se list přilepil na botu a tak ho odnesl s sebou. Pokusila jsem se rozhlédnout okolo, co jen má očka dovolila, ale žádnou kamarádku jsem neviděla.
Najednou jsem slyšela šustění igelitu a vzápětí jsem zase letěla…
Maky




Na krámě je nuda. Nikdo si mě nechce koupit. Nevím proč. Jediná zábava tady je poslouchat řeči prodavaček. Třeba to jak všude na veřejných místech zavedli roušky. To se vyplatí být chlebíček, žádnou roušku mí tnemusím.
Co to?! Já jsem oschnul!!! Teď si mě nikdo nekoupí. Hele – nový zákazník. Co kdyby si mě koupil. Zase nic. Koupil si jen pití. Je tu nějak prázdno. Hmmmm… Nuda!
A hele, někdo přišel. Nějaký pán. A teď nějací kluci. Hele co to tady dělají? Berou si bonbóny a dávají je do batohu. A žvýkačky. A co takhle platit?! Však už jde prodavačka. Hej, co to tady je?! Slyším prodavačku. Už volá policii. Už tady jsou. Dobře jim tak. Krást se nevyplácí. Konečně se tu něco stalo. Něco zajímavého. To se tu jen tak nestává.
Nelča

