Vážené čtenářky, vážení čtenáři a další podporovatelé knihovny, 

Městská knihovna Sedlčany se 2. 3. 2022 zapojila do pomoci Ukrajině. Včera jsme naložili plnou dodávku pomoci od vás, která se v pátek 18. 3. vydá do konkrétního místa na Ukrajině. Je to od nás v tuto chvíli poslední dodávka na Ukrajinu. Tam již směřuje pomoc humanitárních organizací a vaše dary jsou v tuto chvíli více potřeba tady u nás. Máme v našem kraji již poměrně hodně ukrajinských běženců, kteří po příjezdu naši pomoc potřebují.  
Zřídili jsme na našich internetových stránkách (www.knihovna-se.cz) záložku UKRAJINA. Pod touto záložkou se ukrývají nejrůznější odkazy na výukové listy, knihy ve všech podobách apod. Od 14. 3. 2022 je na tomto místě i Tržiště, kam můžete psát své nabídky pomoci, ale zveřejňovat i svoji poptávku na konkrétní pomoc. Na tomto místě budeme zveřejňovat aktuální poptávku i my z knihovny.
Závěrem vám všem děkuji za jakoukoliv podporu, kterou projevujete. Mnoho z vás nemůže přispět materiálně, ale můžete přispět třeba tím, že o záložce na našich stránkách řeknete dalším…

Opatrujme se, nepodléhejme dezinformacím a věřme zdravému rozumu.

Blanka Tauberová, ředitelka knihovny
Městská knihovna Sedlčany, příspěvková organizace
Kapitána Jaroše 482
264 01 Sedlčany
IČO: 71294694
Tel. 318 821 186, 725 826 122 
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